

# **ΟΙΚΟΝΟΜΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ**

**«Φιλοξενία παιδιών σε παιδικές κατασκηνώσεις, για τη  
θερινή περίοδο 2017, Δημοτικής Ενότητας Ευόσμου»**

**ΚΩΔ. ΑΡΙΘΜ. : 15.6473.02**

**ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΕΛΕΤΗΣ: 229**

**ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 15.000,00 €**

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΕΤΟΣ : 2017**

**ΠΡΟΕΛΕΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ : ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ-  
ΤΑΚΤΙΚΑ**



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΚΟΡΔΕΛΙΟΥ – ΕΥΟΣΜΟΥ**

Τμήμα Παιδείας-Δια βίου μάθησης  
Πληροφορίες: Βασιλειάδου Πολύμνια  
Μεγ.Αλεξάνδρου 57, Τ.Κ. 562 24  
Τηλ. : 2310762400, 774728, 759717  
Fax: 2310775108  
E-mail:paideia@kordelio-evosmos.gr

**«Φιλοξενία παιδιών σε παιδικές  
κατασκηνώσεις, για τη θερινή περίοδο  
2017, Δημοτικής Ενότητας Ευόσμου»**

**ΕΤΟΣ: 2017**

**ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 15.000,00 €**

**Αριθμ. Μελ.: 229**

### **ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ**

Ο Δήμος Κορδελιού-Ευόσμου τα τελευταία χρόνια υλοποιεί πρόγραμμα φιλοξενίας παιδιών (συγκεκριμένης ηλικίας) σε παιδικές κατασκηνώσεις κατά τη θερινή περίοδο (σε συγκεκριμένη χρονική περίοδο).

**Γενικός στόχος του κοινωνικού προγράμματος** είναι ο παραθερισμός και η ψυχαγωγία/διασκέδαση εκείνων των παιδιών των οποίων η οικονομική κατάσταση των γονέων ή των κηδεμόνων τους δεν τους επιτρέπει (έστω και για λίγες μέρες) να παραθερίσουν και ν' απολαύσουν στιγμές ξενοιασιάς κοντά στη φύση.

**Είναι πολλαπλά τα οφέλη που απορρέουν από τη συμμετοχή των παιδιών στις κατασκηνώσεις. Τα παιδιά:**

- Εξερευνούν και έρχονται σε επαφή με τη φύση, κάτι που δυστυχώς στην εποχή μας δεν επιτυγχάνεται στα όρια της πόλης. Γνωρίζουν μέρη που ενδεχομένως να μην επισκέπτονταν άλλη στιγμή.
- Αποκτούν αυτονομία, αφού καλούνται να αναλάβουν πρωτοβουλίες και ευθύνες, αλλά και να πάρουν αποφάσεις. Μαθαίνουν να αυτοεξυπηρετούνται, π.χ. τι να φορέσουν, να στρώνουν το κρεβάτι τους, να ακολουθούν κανόνες υγιεινής, κ.λπ.
- Κοινωνικοποιούνται εντασσόμενα στο οργανωμένο κοινωνικό σύνολο της κατασκήνωσης, μαθαίνουν να προσαρμόζονται σε καταστάσεις, να συμβιώνουν και να σέβονται τους άλλους, να ακολουθούν κοινούς κανόνες, αλλά και να συμμετέχουν και να συνεργάζονται σε δραστηριότητες.
- Ακολουθούν ένα οργανωμένο πρόγραμμα, που τα βοηθά να αποκτήσουν γενικότερα οργανωτικές ικανότητες και να διαμορφώνουν σωστά την καθημερινότητά τους.
- Συμμετέχουν σε δραστηριότητες, κάνουν αθλοπαιδιές, αποκτούν ενδιαφέροντα που κλίνουν στην προσωπικότητά τους.
- Μοιράζονται τις σκέψεις και τα συναισθήματά τους με τους συνομηλίκους τους και κάνουν νέες φιλίες που μπορούν να διατηρήσουν και εκτός της κατασκηνωτικής περιόδου.

Για όλους τους παραπάνω λόγους ο Δήμος Κορδελιού-Ευόσμου επιθυμεί να προσφέρει και φέτος αυτή τη δυνατότητα στα παιδιά.

Με την παρούσα τεχνική έκθεση περιγράφεται η δαπάνη για το πρόγραμμα ανάθεσης φιλοξενίας παιδιών σε παιδικές παραθαλάσσιες κατασκηνώσεις, Ν. Χαλκιδικής, Θεσσαλονίκης και των κοντινών Νομών, κατά τη θερινή περίοδο 2017. Το πρόγραμμα απευθύνεται σε παιδιά που έχουν τελειώσει την Γ', Δ', Ε' ή Στ' Δημοτικού το σχολ. Έτος 2016-2017 της Δημοτικής Ενότητας Ευόσμου, δεν είναι

ασφαλισμένα σε κανένα ασφαλιστικό οργανισμό ή φορέα ασφάλισης ο οποίος να καλύπτει το 100% της συμμετοχής τους. Η ανωτέρω δαπάνη περιλαμβάνει τη διαμονή και διατροφή έντεκα (11) ημερών (10 διανυκτερεύσεις) (μισή κατασκηνωτική περίοδος).

Το πρόγραμμα επίσης απευθύνεται και σε άτομα με ειδικές ανάγκες, τα οποία θα φιλοξενηθούν σε παιδικές κατασκηνώσεις και όλο το κόστος καλύπτεται από το δήμο.

Η αποστολή των παιδιών στην κατασκήνωση θα γίνει από την Β' περίοδο και μετά (συμπεριλαμβανομένης και της Β')..

Το κόστος του προγράμματος υπολογίζεται σε 15.000,00 € συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α.

Κριτήριο αξιολόγησης των προσφορών θα είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής ανά είδος.

Το πρόγραμμα της φιλοξενίας των παιδιών σε παιδικές παραθαλάσσιες κατασκηνώσεις θα γίνει με απ' ευθείας ανάθεση (απόφαση Δημάρχου) και σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16.

### **Γενικοί όροι συμμετοχής**

Δεκτοί στο διαγωνισμό γίνονται:

-ιδιοκτήτες κατασκηνώσεων και camping του Ν. Χαλκιδικής, Θεσσαλονίκης και των κοντινών Νομών,

-φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και

-κοινοπραξίες φυσικών ή νομικών προσώπων, που είναι αναγνωρισμένοι και έμπειροι επαγγελματίες που μπορούν να παρέχουν εχέγγυα άριστης εκτέλεσης της σύμβασης.

Ο αριθμός των κατασκηνωτών που θα στέλνονται κάθε περίοδο θα καθορίζεται από το Δήμο Κορδελιού Ευόσμου, ο οποίος διατηρεί και το δικαίωμα της αποστολής μικρότερου από το συνολικό προβλεπόμενο αριθμό κατασκηνωτών.

Όλα γενικώς τα έξοδα μεταφοράς βαρύνουν τον ανάδοχο. Στον τόπο της αναχώρησης / επιστροφής θα παρευρίσκεται εκπρόσωπος της κατασκήνωσης, ο οποίος θα επιβλέπει τον ασφαλή τρόπο επιβίβασης / αποβίβασης, καθώς και της μεταφοράς όλων των κατασκηνωτών.

Ο τρόπος παρασκευής του συσσιτίου πρέπει να γίνεται κάτω από άριστες συνθήκες υγιεινής και ασφάλειας, η δε διατροφή να είναι πλήρης και άφθονη.

Στην προσφερόμενη τιμή πρέπει να συμπεριλαμβάνεται η μεταφορά την κατασκηνωτών από και προς την κατασκήνωση και η ασφάλεια κατά προσωπικών ατυχημάτων όλων των κατασκηνωτών κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στην κατασκήνωση.

### **Δικαιολογητικά έγγραφα και άλλα στοιχεία που συνοδεύουν, με ποινή αποκλεισμού, την προσφορά που υποβάλουν οι συμμετέχοντες:**

1. Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου.
2. Επικυρωμένο αντίγραφο άδειας λειτουργίας επιχείρησης για το τρέχον έτος από την αρμόδια αρχή (Νομαρχία ή ΕΟΤ), σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.
3. Σε περίπτωση που δεν έχει εκδοθεί άδεια λειτουργίας για το τρέχον έτος εξαιτίας αδυναμίας έγκαιρης έκδοσής της από τις αρμόδιες αρχές, ο διαγωνιζόμενος θα προσκομίσει την περυσινή, συνοδευόμενη με κάθε σχετικό έγγραφο, από το οποίο θα βεβαιώνεται η υποβολή αίτησης για την έκδοση της

νέας. Στην περίπτωση αυτή η μίσθωση τελεί υπό την αίρεση να έχει δοθεί άδεια λειτουργίας για το τρέχον έτος μέχρι την αρχή της πρώτης κατασκηνωτικής περιόδου.

4. Ασφαλιστήριο συμβόλαιο σε ισχύ για την τρέχουσα κατασκηνωτική περίοδο κατά κινδύνων προσωπικών ατυχημάτων. Τα έξοδα της ασφάλισης βαρύνουν τον ανάδοχο.
5. Δήλωση δυνατότητας παροχής της αναγκαίας ιατρικής και σε περίπτωση ανάγκης η δυνατότητα έγκαιρης μεταφοράς στο πλησιέστερο νοσοκομείο ή κέντρο υγείας.
6. Δήλωση της απόστασης από το πλησιέστερο νοσοκομείο και κέντρο υγείας από την κατασκήνωση και από την πόλη της Θεσσαλονίκης.
7. Δήλωση του τρόπου μεταφοράς των κατασκηνωτών προς και από την κατασκήνωση.
8. Δήλωση της απόστασης των εγκαταστάσεων από τη Θεσσαλονίκη (μέχρι 170 χλμ).
9. Δήλωση της απόστασης της κατασκήνωσης από τη θάλασσα, καθώς και τον τρόπο πρόσβασης σ' αυτή (π.χ. μέσω αερογέφυρας, υπόγειας διάβασης, με λεωφορείο, οδικώς κ.α.).
10. Δήλωση της αναλογίας παιδιών / ομαδαρχών (όχι περισσότερη από 1/10).
11. Υπεύθυνη Δήλωση ότι έλαβαν γνώση των όρων της παρούσας μελέτης και της συγγραφής υποχρεώσεων και ότι τους αποδέχονται ανεπιφύλακτα.
12. Σφραγισμένο Φάκελο Οικονομικής Προσφοράς.

Τα ανωτέρω δικαιολογητικά θα υποβληθούν σε πρωτότυπα και αντίγραφα.

#### **Εγκαταστάσεις - Παρεχόμενες υπηρεσίες**

Οι συμμετέχοντες πρέπει να λάβουν υπόψη τους ότι πρέπει να δώσουν εφόσον τους ζητηθεί, πλήρη και σαφή περιγραφή των στοιχείων που ακολουθούν.

Ενδεικτικά και όχι περιοριστικά οφείλουν να προσκομίσουν :

-Εγχειρίδια των κτιριακών εγκαταστάσεων της κατασκήνωσης (προσκόμιση φωτογραφιών, prospects κ.α.) και του φυσικού περιβάλλοντός της (π.χ. αν υπάρχουν δέντρα, πηγές κ.α.).

-Εγχειρίδια κατασκηνωτικών, διατροφικών κ.ά. προγραμμάτων.

-Το αναλυτικό εβδομαδιαίο διαιτολόγιο.

-Το πρόγραμμα απασχόλησης / ψυχαγωγίας.

-Το ιστορικό λειτουργίας της κατασκήνωσης (εμπειρία).

-Τις ειδικότητες του προσωπικού που απασχολείται στην κατασκήνωση (γιατρός, γυμναστής, νοσοκόμος κ.α.).

#### **Τρόπος πληρωμής**

Η διάρκεια φιλοξενίας των παιδιών θα είναι ένδεκα (11) συνεχόμενες ημέρες (10 διανυκτερεύσεις). Σε περίπτωση αποχώρησης των κατασκηνωτών νωρίτερα από έξι (6) ημέρες από την κατασκήνωση, τόσο ο Δήμος όσο και οι γονείς οφείλουν να καταβάλλουν το αντίστοιχο κόστος των ημερών παραμονής τους. Σε περίπτωση παραμονής των κατασκηνωτών περισσότερο από έξι (6) ημέρες αλλά λιγότερο από δέκα (10) ημέρες, τόσο ο Δήμος όσο και οι γονείς θα πρέπει να καταβάλλουν ολόκληρο το κόστος της παραμονής τους.

#### **Δικαιολογητικά συμμετοχής των παιδιών**

Απαραίτητα δικαιολογητικά για τη συμμετοχή των παιδιών στο κατασκηνωτικό πρόγραμμα είναι:

- Βεβαίωση μόνιμης κατοικίας από την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου ή απόδειξη λογαριασμού ΔΕΚΟ (ΔΕΗ, ΟΤΕ, ΕΥΑΘ κλπ.) από τον οποίο να πιστοποιείται η διεύθυνση του παιδιού.
- Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/83 του γονέα ή κηδεμόνα, για α) την τάξη που τελείωσε το παιδί και β) το ότι το παιδί δεν είναι ασφαλισμένο σε κανένα άλλο Ασφαλιστικό Οργανισμό ή Φορέα Ασφάλισης ο οποίος να καλύπτει τα έξοδα συμμετοχής του στην κατασκήνωση.
- Φωτοτυπία του ασφαλιστικού βιβλιαρίου του παιδιού.
- Εκκαθαριστικό εφορίας του οικονομικού έτους 2016 (φωτοτυπία) ή αντίγραφο Φορολογικής Δήλωσης διαχειριστικού έτους 2016 (φωτοτυπία) από το οποίο να προκύπτει ότι το δηλωθέν οικογενειακό εισόδημα δεν ξεπερνά τις 15.000 € (πραγματικό ή τεκμαρτό).
- Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/83 του γονέα ή κηδεμόνα ότι αποδέχεται τους όρους κανονισμού της κατασκήνωσης

Το κόστος συμμετοχής για κάθε παιδί ορίζεται στο 60% του ποσού για το Δήμο και 40% συμμετοχή για τους γονείς ή κηδεμόνες.

Σε περίπτωση παντελούς αδυναμίας των γονέων να καταβάλουν το ποσό της συμμετοχής αυτό θα καταβάλλεται από το Δήμο εξολοκλήρου μετά από έκθεση-βεβαίωση Κοινωνικού Λειτουργού της Υπηρεσίας Κοινωνικής Πολιτικής.

Σε περιπτώσεις:

α) πολυτέκνων και τριτέκνων θα παρέχεται έκπτωση στο ποσό της συμμετοχής των γονέων (20% για την εγγραφή του πρώτου παιδιού, 30% για το δεύτερο και 50% για το τρίτο και άνω).

β) πολλών αιτήσεων προηγούνται τ' άτομα με ειδικές ανάγκες, οι πολύτεκνοι-τρίτεκνοι, οι μονογονεϊκές οικογένειες, άτομα με κοινωνικά κριτήρια (θάνατος γονέα, αναπηρία γονέων κ.λ.π.).

Για τα άτομα με ειδικές ανάγκες που θα φιλοξενηθούν στις παιδικές κατασκηνώσεις το κόστος συμμετοχής το αναλαμβάνει πλήρως ο Δήμος μετά από έκθεση-βεβαίωση Κοινωνικού Λειτουργού της Υπηρεσίας Κοινωνικής Πολιτικής.

Η επιλογή των παιδιών θα γίνει σύμφωνα με τα παραπάνω οικονομικά κριτήρια.

Η ανάθεση της φιλοξενίας των παιδιών σε κατασκηνώσεις θα γίνει ανά Δημοτική Ενότητα σύμφωνα με την παράγραφο 14 του άρθρου 6 του Ν.4071/2012

**ΕΥΘΥΣΜΟΣ: 18.5.2017**

**Η Προϊσταμένη Τμήματος**

**Ο Προϊστάμενος Δ/νσης**

**Βασιλειάδου Πολύμνια**

**Γκανάτσιος Γεώργιος**

## ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

<b>A/A</b>	<b>ΕΙΔΟΣ</b>	<b>ΔΑΠΑΝΗ /ΠΑΙΔΙ/ΗΜΕΡΑ</b>
1	Φιλοξενία παιδιών σε παιδική κατασκήνωση	20,50 € / ΠΑΙΔΙ/ ΗΜΕΡΑ
2	Φιλοξενία παιδιών ΑΜΕΑ σε παιδική κατασκήνωση	56 € / ΠΑΙΔΙ / ΗΜΕΡΑ
	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	
	<b>ΦΠΑ.....%</b>	
	<b>ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>15.000,00 €</b>

## **ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ**

(συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ)

<b>A/A</b>	<b>ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ / ΗΜΕΡΕΣ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΠΑΙΔΙ</b>	<b>ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΠΑΙΔΙ ΑΜΕΑ</b>	<b>ΔΑΠΑΝΗ</b>

**Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ**

(υπογραφή και σφραγίδα)